
 

Proces -  verbal 

 

Încheiat astăzi, 15 aprilie 2026, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept 

domnul Drăguț Gabriel – primarul comunei Surdila Găiseanca și domnul Barbu Viorel - secretarul 

general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

31.03.2026 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 14.04.2026, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

Domnul secretar general Barbu Viorel: Întrucât mandatul de președinte al domnului 

consilier Grosu Vasile a expirat odată cu finalizarea lucrărilor ședinței consiliului local din data de 

31.03.2026, vă rog să faceți nominalizări pentru alegerea unui președinte de ședință.  

Domnul consilier Barbu Florinel: Propun pentru funcția de președinte de ședință pentru o 

perioadă de 3 luni pe domnul consilier Bute Ionel.  



Domnul secretar general Barbu Viorel: Mai sunt și alte propuneri? Constat că nu, motiv 

pentru care supun la vot propunerea făcută.  

Se aprobă în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea cu nr.20 din 15.04.2026 

privind alegerea domnul Bute Ionel în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 

luni.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire Dispoziției nr.49 din 09.04.2026,  

transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin Convocatorul 

nr.1131/09.04.2026, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local 

potrivit procesului verbal nr.1132 din 09.04.2026, ordine de zi care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință (proiect deja aprobat). 

2. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea reorganizării aparatului de 

specialitate al primarului comunei Surdila-Găiseanca, județul Brăila, precum si aprobarea 

organigramei și a statului de funcții în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru 

creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ – teritoriale. 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Primar Dragut 

Gabriel, in calitate de reprezentant de drept al Unitatii Admnistrativ Teritoriale Comuna Surdila 

Gaiseanca, in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Dunarea” Braila, sa 

voteze „PENTRU” aprobarea Strategiei de tarifare aferenta Planului de afaceri pentru stabilirea 

Strategiei de tarifare elaborat conform prevederilor Ordinului Presedintelui A.N.R.S.C. nr.230/2022, 

pentru perioada de reglementare economica 2026-2030, a Strategiei privind redeventa, precum si a 

formulei de ajustare tarifara, cu respectarea Avizului Conform nr.16238 din 04.03.2026 emis de 

catre Autoritatea Nationala de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilitati Publice.        

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii si completarii unor prevederi din 

Dispozitii Generale ale Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa 

si de Canalizare nr.670 din 10.09.2009, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Actul 

Aditional nr.27 cu Anexele nr.1-3 - parti integrante, precum si acordarea unor mandate speciale. 

5. Alte probleme. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: De acord cu ordinea de zi a ședinței? Mai aveți și alte 

propuneri pentru ordinea de zi? Constat că nu, motiv pentru care supun aprobării ordinea de zi a ședinței.  

Supusă la vot este aprobată în unanimitate.  

 Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 



comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 14 aprilie 2026, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Așa cum am mai spus, având în vedere faptul că primul punct al ordinii de a fost aprobat ca 

urmare a alegerii mele în funcția de președinte de ședință, am să dau citire proiectului de hotărâre 

nr.21 din 08.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului 

comunei Surdila-Găiseanca, județul Brăila, precum si aprobarea organigramei și a statului de funcții 

în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte 

normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare a 

unităţilor administrativ – teritoriale. 

Vă rog cei care aveți ceva de argumentat legat de acest proiect de hotărâre să vă înscrieți la 

cuvânt.  

Domnul primar Drăguț Gabrie: Cu permisiunea dumneavoatră dați-mi voie să vă fac câteva 

precizări legate de acest punct al ordinii de zi. Așa cum vă spunea și domnul secretar general la 

sfârșitul ședinței anterioare, astăzi este termenul limită până la care trebuie să adoptăm o astfel de 

hotărâre pentru a nu ni se sista alimentarea cu sume din de cote defalcate din impozitul pe venit de 

către Administrația Județeană a Finanțelor Publice.  

Să știți că pentru punerea în aplicare a prevederilor prezentei Ordonanțe, am participat la 

mai multe întâlniri cu reprezentanți ai Instituției Prefectului. Pe parcursul dicuțiilor au fost speranțe 

că vor fi salvați toți cei care fac parte la momentul respectiv din aparatul de specialitate al comunei, 

veste pe care am comunicat-o și salariaților. Ulterior am fost invitați din nou, și ni s-a comunicat că 

din interpretarea eronată a unui text din ordonanță se revine la situația inițială, situație în care 

numărul total de posturi să fie de 13, fără cele exceptate potrivit Ordonanței de urgență nr.63/2010, 

ceea ce face ca în situația dată să disponibilizăm un număr de 3 persoane din cadrul 

compartimentului administrativ. Despre ce a fost vorba inițial? Că reducerea de personal nu trebuie 

să depășească un procent de 20% din numărul total de posturi ocupate. De aici salvasem noi câteva 

posturi, numai că acest procent se aplica doar în cazul în care aveam la 31.12.2025 toate posturile 

ocupate, dar noi aveam vacante postul de contabil și cel de consilier al primarului, motiv pentru care 

s-a revenit la situația inițială. 

Doamna consilier Chiru Lucica: Și noi ca și autoritate deliberativă, ce facem pentru a veni în 

sprijinul acestor salariați. Aprobăm desființarea posturilor?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Știu că suntem cu toți într-o situație delicată. Dar nu o 

facem pentru că așa vrem noi, ci o facem în aplicarea unui act normativ care reglementează acest 



lucru. Având în vedere faptul că sunt inițiatorul acestui proiect de hotărâre, teoretic sunt cel ce 

poartă răspunderea pentru măsurile ce urmează a fi luate, dar chiar nu avem alternativă.  

Să știți că cei vizați de disponibilizare cunosc acest lucru și pentru a veni în sprijinul acestora 

am vorbit deja cu conducerea unei societăți din zonă pentru ai prelua, după ce noi vom face toate 

etapele care țin de concedierea acestora. Toți cei vizați au și vârste destul de înaintate, adică peste 

55 ani, vârste la care nu toți angajatorii deschid ”porțile”.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dacă din rândul consilierilor dorește să intervină 

cineva? Constat că nu sunt sunt, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre 

nr.21/08.04.2026 și anexele la acesta. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.21/15.04.2026  

privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Surdila-Găiseanca, județul 

Brăila, precum si aprobarea organigramei și a statului de funcții în conformitate cu prevederile OUG nr. 

7/2026 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri 

pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor administrativ – teritoriale. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.22 din 

08.04.2026 privind acordarea unui mandat special domnului Primar Dragut Gabriel, in calitate de 

reprezentant de drept al Unitatii Admnistrativ Teritoriale Comuna Surdila Gaiseanca, in Adunarea 

Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Dunarea” Braila, sa voteze „PENTRU” 

aprobarea Strategiei de tarifare aferenta Planului de afaceri pentru stabilirea Strategiei de tarifare 

elaborat conform prevederilor Ordinului Presedintelui A.N.R.S.C. nr.230/2022, pentru perioada de 

reglementare economica 2026-2030, a Strategiei privind redeventa, precum si a formulei de 

ajustare tarifara, cu respectarea Avizului Conform nr.16238 din 04.03.2026 emis de catre 

Autoritatea Nationala de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilitati Publice.          

Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.  Constat că nu sunt sunt, motiv pentru 

care supun la vot proiectul de hotărâre nr.22/8.04.2026. 

 Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.22/15.04.2026 

privind  acordarea unui mandat special domnului Primar Dragut Gabriel, in calitate de reprezentant 

de drept al Unitatii Admnistrativ Teritoriale Comuna Surdila Gaiseanca, in Adunarea Generala a 

Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Dunarea” Braila, sa voteze „PENTRU” aprobarea 

Strategiei de tarifare aferenta Planului de afaceri pentru stabilirea Strategiei de tarifare elaborat 

conform prevederilor Ordinului Presedintelui A.N.R.S.C. nr.230/2022, pentru perioada de 

reglementare economica 2026-2030, a Strategiei privind redeventa, precum si a formulei de 

ajustare tarifara, cu respectarea Avizului Conform nr.16238 din 04.03.2026 emis de catre 

Autoritatea Nationala de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilitati Publice.        



  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.23 din 

08.04.2026 privind aprobarea modificarii si completarii unor prevederi din Dispozitii Generale ale 

Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa si de Canalizare nr.670 

din 10.09.2009, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Actul Aditional nr.27 cu Anexele nr.1-

3 - parti integrante, precum si acordarea unor mandate speciale. 

 Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.  

Dacă nu  sunt întrebări legate de acest punct al ordinii de zi, supun la vot proiectul de hotărâre  

nr.23 din 08.04.2026. 

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată HCL nr.23/15.04.2026 privind  

aprobarea modificarii si completarii unor prevederi din Dispozitii Generale ale Contractului de 

Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa si de Canalizare nr.670 din 10.09.2009, 

cu modificarile si completarile ulterioare, prin Actul Aditional nr.27 cu Anexele nr.1-3 - parti 

integrante, precum si acordarea unor mandate speciale. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost 

epuizată, vă rog dacă mai aveți și alte probleme de discutat să le ridicați.  

Domnul consilier Barbu Florinel: Ca o paranteză la cele discutate azi. Pe o parte scumpim 

apa, pe altă parte disponibilizăm oameni, dar pentru ceea ce produce omul de rând, fermierul local, 

prețurile nu au mici o creștere și mă refer la laptele produs în ferme.  

Domnul consilier Rusu Dumitru: Cine să mai cumpere de la producătorii locali atâta timp cât 

toți cei tineri și apți de muncă pleacă din localitate, iar cei pe care îi avem la muncă pe plan local, 

sunt disponibilizați.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Din păcate așa este, numai că dacă disponibilizezi ca urmare 

a unui act normativ, ar trebui să vii și cu soluții alternative. Acum oamenii disponibilizați, dacă nu 

găsesc un loc de muncă, vor beneficia de șomaj, și atunci, care este impactul financiar?  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dacă nu mai sunt și alte probleme și constat că nu 

sunt, vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței. 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

Consilieri,  

 


